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*QUESTIONNAIRES
2017 and 2018
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*TEACHERS

2017 - 19 respondents
2018 - 20 respondents




"1, My knowledge about SEL before
the project,

2017 2018
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*2, My knowledge about SEL now,

2017 2018
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*3, SEL is necessary for a better school
environment,

2017 2018
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*4., | think SEL can help students
improve their marks.

2017 2018
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*5, | think | need to improve myself in
managing my emotions to do better
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*6, It is important to know our pupils
feelings.

2017 2018

......................



*7. | prefer not to say what | think
because it is difficult for me.

2017 2018
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*8, | feel comfortable when | have to
solve conflicts between pupils or

A5 between adults.zmg
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*9, SEL can help to prevent bullying.,

2017 2018
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*10, It is important to educate towards respecting

people and different cultures,
2017 2018

0%
.

lllllllllll
lllllllllll



*11. | knew what Erasmus+ is,

2017 2018
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12, | think to participate in these
kind of projects is positive for the
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*PUPILS

2017 - 82 respondents
(classes 3A,3B,4A,4B)

2018 - 140 respondents
(classes 2A,3A,3B,4A,4B,5A,5B)




*1, | am able to recognize my
emotions,

2017 2018
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*2. | think it is important to
understand how | feel,

2017 2018
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*3, | think my actions can harm or
benefit the others.

2017 2018
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*4, When | feel angry | know how to
control myself,

2017 2018
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*5, It is important to learn how to
solve conflicts in a peaceful way.

2017 2018
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*6, | like helping the others when it is
needed,
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*7. To talk about our feelings it is not
worth,

2017 2018
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*8, | don’t like thinking about how |
feel
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------------------------



*9, Nobody can understand me.

2017 2018
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*10, | think | am a happy person.

2017 2018
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*11, | think people like me.

2017 2018

21% l

llllllllllllllllllllll



*12, | prefer not to say what | think.

2017 2018
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*13, | can say what | think in a
respectful way,

2017 2018
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*14, It is important to talk at school
about emotions and how to manage

2017 them. 2018
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* 15, | agree that if | learn how to be calmer and

how to solye conflicts, | will improvye my marks
and | will feel better
2017 2018
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* 16, It is not my concern to interfere in bullying
at school,

2017 2018

------------------------



*17. At school there should be more education of
respecting differences and finding similarities
between people and different cultures,

2017 2018

llllllllllllllllllllll



*PARENTS

2017 - 116 respondents
2018 -118 respondents




*1, 1know what SEL is.

2017 2018

------------------------



* 2, |think it is important that school work on
SEL,

2017 2018
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* 3, |think SEL is important at school and at
home,

2017 2018
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* 4, |am interested in SEL,

2017 2018
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* 5, |like reading articles about education and
SEL.

2017 2018
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* 6, |agree that knowing how to understand and
manage emotions can help to improve school
results,

2017 2018
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* 7. |would like to learn about it.

2017 2018
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* 8, |am going to take it into account at home,
too,

2017 2018

------------------------



*9, | kney what Erasmus + is.

2017 2018
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*10. 1 think to participate in these kind of
projects is positive for the school,

2017 2018
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